

گذشتہ چار دنوں میں پولیس نے 09 مہموں کو بائرب کرنا جبکہ ماہ انوار طرول کو گرفتار کیا۔

کری 14 جولائی 2014ء۔ ترجمان سندھ پولیس نے دفتر سے جاری ایک اعلان میں بتایا ہے کہ غلام حیدر جمالی کا بطور قائم مقام آئی سی سندھ عیدہ سبھانے کے بعد مورخہ 11 جولائی تا 14 جولائی 2014ء ایسٹ ویسٹ ساؤتھ زون پولیس اور ایس وی کی سی ای آئی اے نے سیر کے مختلف علاقوں کی حدود میں جبکہ حیدر آباد مٹھک اور لاڑکانہ پولیس رینج نے متعلقہ علاقوں کی حدود میں جریم بھرتی عیدہ سبھانے کے خلاف، چھاپوں، مارا گھبراہٹوں سمیت مہمیں افراد کی بازیابی کے لیے کی جانے والی کارروائیوں اور اسکے نتیجے میں یونٹوں کے پولیس مقابلوں میں 09 مہموں کو صحیح ملاوت بائرب کرنا جبکہ چار انوار طرول سمیت دو ملزمان کو گرفتار کرنے سے سابقہ مورخہ 19 جریم بھرتی / ڈیٹ ملزمان کو پلاک کیا جنکے قتل سے 14 لیٹوں، دو عدد ریفلیں، تین گلاشکوف و بڑی تعداد میں رائفنز وغیرہ برآمد ہوئے۔

ترجمان نے مذکورہ دورانے برمتل ایک رپورٹ کی تفصیلات کے مطابق متاثرہ مورخہ گیارہ جولائی کو Avcc/CIA نے قائد فورس کی حدود میں پولیس مقابلے کے دوران چار انوار طرول کو گرفتار کیا اور اسکے ماں سے ایک مہمیں میاں زید جمالی کو بائرب کرنا جو مورخہ 04 جولائی 2014ء کو انوار لیا گیا تھا اسی طرح مورخہ 13 جولائی 2014ء ایک کارروائی کے دوران مہمیں حبیب اللہ ولد محمد اللہ کو بائرب کرنا جو مورخہ 28 جولائی 2014ء کو انوار لیا گیا تھا۔ اس کارروائی میں ایک انوار طرول پلاک ہوا۔ مورخہ 11 جولائی 2014ء قائد ٹرول کے ایک ملزم قائد لغاری نے ایک ملزم جبکہ قائد ظفری نے ایک ملزم کو بالترتیب پولیس مقابلوں میں پلاک کیا۔ مورخہ 12 جولائی 2014ء قائد ارم نام پولیس کے مقابلے کے دوران دو ملزمان کو پلاک کیا۔ مورخہ 13 جولائی 2014ء قائد مویب مارر رپورٹ میں ایک لغاری نے متعلقہ حدود میں پولیس مقابلوں کے دوران دو ملزمان کو گرفتار کیا۔ مورخہ 14 جولائی 2014ء قائد سرجمانی اور بالکھان مارر پولیس نے مقابلوں میں ایک ایک ملزمان کو پلاک کیا۔ مورخہ 11 جولائی 2014ء قائد میاں جوڑو ڈسٹرکٹ سٹار پور پولیس نے دو مہموں جبکہ قائد گھیل پور ڈسٹرکٹ کٹور پولیس نے مقابلے کے بعد دو مہموں کو بائرب کرنا جو کہ بالترتیب 28 فی اور 30 فی مورخہ کو انوار لیا گیا ہے۔ مورخہ 13 جولائی 2014ء کو قائد سنی خان قائد ڈسٹرکٹ کٹور پولیس نے مقابلے میں دو ملزمان کو پلاک کیا اور ایک مہمیں کو بائرب کرنا جبکہ قائد سلطان کٹور نے پولیس مقابلے میں ملزمان کو پلاک کیا۔

